EXAMEN DE MEJORAMIENTO DE ANALISIS DE REDES I Sept./2010

1.- En el siguiente circuito, una fuente de voltaje V alimenta una carga combinada R L C en serie.
Calcular;

a) (15%) La frecuencia de la fuente para que la corriente | sea méxima, calcular esta corriente
maxima.

b) (4%) Calcular el voltaje Vc en ¢l capacitor. : :

¢) (4%) Calcular y graficar las potencias (activa y reactivas) de cada uno de los elementos de la
carga

d) (4%) Calcular la potencia compleja de la fuente.

e) (3%) Comente sus resultados
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2.- Un sistema trifasico de 440 V, 60 Hz, secuencia positiva, alimenta a tres cargas, tal como indica
el grafico.
Calcular:
a) (10%) Las corrientes de linea del motor
b) (10%) La impedancia por fase del motor, asumiendo que se encuentra conectado en estrella.
c) (15%) La potencia que mide el vatimetro W,
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CARGA 2: Monofasica, 990 W. factor de potencia = 0.75 atrasado Bc =
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3.- (35%) En el circuito mostrado, calcule el valor de la resistencia R para que exista méaxima
transferencia de potencia, y el valor de esta potencm maxima.
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